
Actualizare privind evoluția condițiilor
meteo și starea drumurilor (31.01, ora
08:00)

În zonele de Nord, Centru și Sud s-au înregistrat precipitații sub formă de zăpadă.
Temperaturile sunt negative, iar vântul suflă moderat. Pe alocuri persistă poleiul și
ghețușul.

Circulația rutieră se desfășoară în condiții de iarnă pe întreg teritoriul Republicii
Moldova. La moment, partea carosabilă este umedă pe tot teritoriul țării, pe alocuri cu
ghețuș. În ultimele 6 ore, s-a intervenit activ în Nord, Centru și Sud, cu prioritate pe
traseele M1, M2, M3, M5, R1, R2, R6, R26, R30 și R31.

Pentru prevenirea lunecușului, în ultimele 6 ore au fost distribuite 755 tone de material
antiderapant, fiind implicate 88 de utilaje și 57 de muncitori rutieri.

În intervalul de raportare au fost înregistrate 4 accidente rutiere, fără persoane
traumatizate. Nu sunt raportate trasee naționale blocate la această oră.

Serviciile de intervenție acționează în regim sporit, cu focus pe fluidizarea traficului și
monitorizarea zonelor cu risc sporit. Nu au fost raportate situații critice.

Serviciul de Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească a gestionat 476 solicitări,
dintre care 53 au vizat cazuri de traumatisme. Activitatea unităților medicale nu a fost
afectată.

În sectorul energetic, situația este stabilă la nivelul rețelelor de transport. Sunt
înregistrate deconectări în rețelele de joasă tensiune, afectând circa 40 consumatori.
Rămân deconectate 5 localități din raionul Rezina, cu 12 consumatori noncasnici
afectați. Echipele de intervenție sunt în teren.

PTF Tudora și PTF Palanca mențin restricția temporară pentru trecerea camioanelor de
mare tonaj, din cauza condițiilor meteo nefavorabile.

Aeroportul Internațional Chișinău funcționează în regim normal. Pistele sunt curate, iar
zborurile se desfășoară conform programului.



Centrul Național de Management al Crizelor monitorizează permanent situația și
coordonează acțiunile instituțiilor responsabile.

Recomandări către populație
▪️Evitați parcarea autovehiculelor sub copaci, stâlpi sau cabluri aeriene.
▪️Circulați cu prudență sporită și adaptați viteza la condițiile de drum.
▪️Asigurați-vă că autovehiculele sunt echipate corespunzător pentru iarnă.
▪️Evitați deplasările neesențiale.
▪️Urmăriți informațiile oficiale și respectați indicațiile autorităților.

Totodată, venim cu un apel către agenții economici și locatari, să asigure curățarea
zăpezii și a ghețușului din fața spațiilor comerciale, precum și a trotuarelor și căilor de
acces din fața blocurilor. Vă mulțumim pentru implicare.


